OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG IZRADE
FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU
I PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022. GODINU
Prijedlog Financijskog plana izrađuje se prema modelu prijedloga Financijskog plana koji se nalazi u Smjernicama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne samouprave za razdoblje 2020.-2022. godine od strane Ministarstva Financija i dostavljen našim osnivačima Jedinici lokalne i područne samouprave.
Upute sadrže temeljne ekonomske pokazatelje i smjernice politike vlade RH za  razdoblje 2020.-2022. godine te elemente i metodologiju za izradu financijskog plana. Podloga za izradu Prijedloga Financijskog plana 2020. - 2022. godine je 2019. godina i procjena koja ovisi  o gospodarskim i fiskalnim pokazateljima Upravnog odijela za financije Grada Osijeka.
Plan sadrži prihode i primitke iskazane po vrstama, rashode i izdatke predviđene za trogodišnje razdoblje, razvrstane prema proračunskim klasifikacijama, plan razvojnih programa.

Izvori financiranja su slijedeći:

· GRADSKI PRORAČUN
· ŽUPANIJSKI PRORAČUN

· DRŽAVNI PRORAČUN

· VLASTITI PRIHODI

· PRIHODI ZA POSEBEN NAMJENE

· DONACIJE

· PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE

Škola od Grada dobije izračun mjesečnog prava po osnovi kriterija koji je baza za izradu plana po troškovima, te izračun mjesečnih prava prema stvarnom trošku za koje također Grad daje odgovarajući postotak za izradu istih. Mjesečna prava škole prema kriterijma izračunaju se na osnovu broja učenika koje škola ima, po razrednom odjeljenju i veličini škole.  Tako proizlazi za 2020. godinu Gradski proračun planirao je za  našu školu  za financiranje temeljem kriterija 137.699 Kn.
Iz tih sredstava plaćamo redovno poslovanje: isplatu troškova službeog putovanja naših zaposlenika, potrošni materijal za nastavu, ured, sredstva za čišćenje, higijensko sanitarni materijal, materijal za popravke i tekuće održavanje kao i materijal za ličenje školskih prostorija. Nadalje od tih sredstava tijekom godine kupuje se radna odjeća i obuća po potrebeni  za tehničko osoblje i kuhara te sitan inventar.
Iz tih sredstava plaćamo i sve usluge kao što su: telefon, poštarina, usluge tekućeg održavanja opreme, opskrba vodom, odvoz smeća i ostataka hrane, deratizaciju i dezinsekciju, računalne usluge, komunalnu naknadu, fotokopiranje i ostale nespomenute usluge.

Iz tih sredstava plaćamo članarine, trošak reprezentacije, bankarske usluge, usluge platnog prometa.

Stvarni trošak škole su energenti, pedagoška dokumentacija i zdravstveni pregled zaposlenika. Znači koliko iznose računi toliko i dobijemo sredstava za njihovo plaćanje. Stvarni su zato jer u toku godine ne može se odrediti koliko će ti troškovi iznosti sve ovisi o dužini grijanja kao i utrošenoj struji te njihovom poskupljenju na koje mi ne možemo utjecati. Za 2020. godini predviđen rashod 318.880 kn i podloga za izračun očekivanih troškova bila je predhodna godina.
Iz gradskog proračuna dobijemo i sredstva za plaće učiteljica u produženom boravku  za 2020. godinu plan je 444.668 kn potrebnih sredstava.
Gradski proračun nam pokriva tekuće i investicijsko održavanje kao i hitne intervencije tijekom godine. Plan za 2020. Godinu je 20.000 Kn.
Sastavni dio ovog financijskog plana su Kapitalna ulaganja od našeg osnivača. U prijedlogu FP  za 2020. Godinu predložili smo prema žurnosti popravaka slijedeća kapitalna ulaganja:

· Proširenje učionice informatike, uklanjanje pregradnog zida

· Kompletna izmjena prozora koji gledaju na Atrij

· Uređenje fasade zgrade zbog vlažnih zidova

· Kompletno uređenje interijera škole (zidovi na hodnicima i na stubištu stropa)

Treba napomenuti da prioritet  kapitalnih ulaganja određuje naš osnivač.
Županijski proračun financira  u našoj školi Županijsko natjecanje iz povijesti. Znači trošak prehrane, materijalni trošak natjecanja, rad komisije. Financijskim planom predviđen je rashod od 18.300 kn.
Državni proračun financira plaće i troškove prijevoza za naše zaposlenike kao i sve vrste naknada i pomoći koje proizlaze iz kolektivnog ugovora za zaposlenike u OŠ. Financijskim planom predviđen je za 2020. Godinu iznos od 5.844595 kn.

Nadalje naše ministarstvo u cilju provođenja kurikularne reforma doznačit će sredstva za nabavku opreme za pojedine predmete  30.600 Kn i to su kapitalna ulaganja u opremu naše škole.

Vlastite prihode škola ostvaruje iznajmljivanjem školskog prostora: školske sportske dvorane i najam prostora za napitke, kao i prostor za vježbaonicu studentima

Nadalje u ovaj izvor prihoda ulaze i prihodi koje škola dobije prikupljanjem starog papira, uplatom Agencije za obrazovanje za rad ŠŠD. Plan je predviđen 101.400 kn za 2020. godinu.

Prihodi za posebne namjene čine sredstva koja pokrivaju troškove školske kuhinje, ručka učenicima iz produženog boravka i ostalim učenicima naše škole u uplate roditelja za rad učiteljicama u produženom boravku. Za 2020. godinu predviđeno je planom 637.000 kn a podloga za izračun je predhodna godina kao i broj učenika.
Donacije za 2020. godinu predviđena su kao i prošle godine u iznosu 50.000 kn. Kako je naša škola dvojezična škola i  nju pohađaju učenici njemačko-austrijske nacionalne manjine proteklih godina imalo smo donaciju podunavskih švaba za nabavku opreme u tim razredima i ove smo godine predvidjeli njihovu donaciju.

Zadnji izvor financiranja  čine Prihodi od nefinancijeske imovine. Ovaj izvor čine prihodi koje škola ostvari od kamata u Addiko banci gdje imamo otvoren žiro račun, uplate bivšeg zaposlenika koji je otkupio stan na kojem ima stanarsko pravo te uplate najmodavca  zaštićene najamnine na kojem ima stanarsko pravo. Za 2020. godinu predviđeni su prihodi kao i prošle godine 2.600 Kn
Cilj naše ustanove za ovo trogodišnje razdoblje je upisati što veći broj učenika. Uspoređujući školsku godinu 2017./2018. i 2018./2019. cilj smo i postigli već  u školskoj godini 2019./2020.  upisavši veći broj učenika i samim tim jedan razred više.
Osim osnovno djelokruga rada, a to je osnovno obrazovanje naša škola ima i produženi boravak kojeg uspješno realizira i svake školske godine imamo veći broj polaznika što je ujedno i pokazatelj uspješnosti u realizaciji ciljeva. 
U Osijeku, 20.10.2019.
