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Osijek, 11. svibnja 2021.
	
Z A P I S N  I K (skraćeni za web)
s prve (konstituirajuće) sjednice Školskog odbora Osnovne Škole Svete Ane u Osijeku,
održane 10. svibnja  2021. godine u 17.15 sati.


dnevni red:

1. Konstituiranje Školskog odbora
2. Izbor predsjednika i potpredsjednika Školskog odbora
3. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen


Točka 1.
KONSTITUIRANJE ŠKOLSKOG ODBORA

Predsjedavateljica sjednice konstatirala je kako je imenovana većina članova Školskog odbora te se  Školski odbor može i mora konstituirati u roku od 15 dana od dana njihova imenovanja. 

Predstavnice Radničkog vijeća, Vijeća roditelja i Učiteljskog vijeća u Školski odbor su imenovane s datumom 25. travnja 2021. godine

[bookmark: _GoBack]Izabranim i imenovanim članovima Školskog odbora mandat traje 4 godine od dana konstituiranja Školskog odbora, odnosno od danas, 10. svibnja 2021. godine i traje 4 godine odnosno do 10. svibnja 2026. godine ili do prestanka manda razrješenjem ili na drugi zakonom propisan način.

Zaključak: Školski odbor uspješno je konstituiran.


Točka 2.

IZBOR PREDSJEDNIKA I ZAMJENIKA PREDSJEDNIKA ŠKOLSKOG ODBORA

	Pristupilo se izboru predsjednika i potpredsjednika.

Zaključak: Predsjednica Školskog odbora je Sonja Maričić, a potpredsjednica Ana Bilmez.


Točka 3.
RAZNO

	Pod točkom razno ravnateljica je izvijestila  Školski odbor kako se bližimo kraju i ove izazovne nastavne godine. Istaknula je kako u školi nije bilo većih problema vezanih za coronavirus i kako se gotovo sva nastava odvijala uživo.
Također je istaknula kako će za slijedeću školsku godinu, ovisno o situaciji s epidemijom pokušati nastavu organizirati u jednoj smjeni za sve učenike ili će se nastava organizirati tako da učenici 1. i 2. razreda, zbog produženog boravka, nastavu pohađaju u jutarnjoj smjeni, a učenici od 3. do 8. razreda da izmjenjuju smjene.

Sjednica je završila u 18.10

Zapisničar: Sandra Tomić Ilić                                                                                  Predsjednica Školskog odbora:
	Sonja Maričić

